
〇活動の様子 

 学校図書館に行ってきました。図書館司書の方から図

書館では静かに過ごすことや、本の借り方、扱い方を教え

てもらいました。その後、２階のフロアーを案内してもらった

り、好きな本を読んだりしました。「いっぱい本があるね。」と、

子どもたちは目をキラキラさせて見学をしてきました。 

〇活動の様子 

 トントントン「しつれいします。」とマナーを予習したので、きち 

んと挨拶ができました。代表児は、少し緊張しながらもしっか

り校長先生におたよりを渡

すことができました。 

 

架 け 橋 だ よ り 

【図書館見学をしてきたよ】実施日１月２８日（火） 

〇保育士の思い 

小学校 1年生との交流や授業体験、小学校や図書館

などに行って実体験がたくさんできました。自分の目で確か

めて、楽しい経験ができたことは、子どもたちにとって一番の

安心材料だと思います。小学校に期待の気持ちをふくらま

せ、入学式をむかえて欲しいです。 

〇保護者のみなさんへ 

 今年度さまざまな体験や架け橋交流をして子どもた

ちはとても逞しく成長しました。心配や不安がある方もい

るかとは思いますが、お子さんを信じて、朝ごはんを食

べてお腹を満たし、学校に行くときには「元気にいってら

っしゃい！」と、明るく送り出してください。 

○幼児期の終わりまでに育てたい「10の姿」…今回の活動では主に、②③④⑧ 

①健康な心と体 ②自立心 ③協同性 ④道徳性・規範意識の芽生え ⑤社会生活との関わり ⑥思考力の芽生え 

⑦自然との関わり・生命尊重 ⑧数量や図形、意識や文字などへの関心 ⑨言葉による伝え合い ⑩豊かな感性と表現 

 

 

架け橋プログラムとは、幼児期の教育から小学校教育への 

円滑な接続を図るためのものです。 
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【小学校で体験入学をしたよ】 
実施日 ２月１３日（木） 

〇活動の様子 

  小学校へ行って体験入学をしてきました。1 年生

のお兄さんお姉さんが年長児のために楽しいコーナ

ー遊びを用意して待っていてくれました。釣りコーナ

ー、食べ物やアクセサリーのお店など様々なコーナ

ーで楽しんできました。 

その後、教室に移動し、 

タブレットを使った学習 

体験もしました。 

 ⑧好きな本を

見つけ、本に

興味を持つこ

とができまし

た。 

 

【おたよりを届けたよ】 実施日 ３月６日（木） 

②③④ 役割を果たす、交流で 1年生と関わる、

小学校の授業を実際に経験するなど、さまざまな

体験では、安心して自分から取り組もうとする姿が

増えました。 

 

むずかしいけど

おべんきょう 

たのしいね。 


